

Содержание

Официальная информация

Новости законодательства 5

О приеме на обучение лиц, признанных гражданами Российской Федерации, которые обучались бесплатно в образовательных учреждениях, расположенных на территории Украины или в расположенных на территориях Республики Крым и города федерального значения Севастополя и прекративших деятельность филиалах иностранных образовательных организаций, не завершили освоение образовательных программ и были отчислены из них в 2014 году 15

Информационное письмо Минобрнауки России.

Трудовое право

Климов А.А.

Оформление повышения квалификации 18

Материал посвящен тому, какие документы о повышении квалификации может принимать кадровик. В нем разъясняется письмо Министерства образования и науки России от 02.09.2013 № АК-1879/06 «О документах о квалификации». Рассказывается о том, как правильно оформить повышение квалификации, какие нужны документы для этого.

Пустозерова В.М.

Аналитический обзор изменений в трудовом законодательстве 20

Эксперт журнала рассказывает об изменениях в Трудовом кодексе, социальному и пенсионному обеспечению, системе охраны труда, судебной практике.

Особенности труда педагогических работников

Михалева О.

Интеллектуальный капитал вуза в современных условиях 27

В статье рассматриваются теоретические и практические проблемы развития интеллектуального капитала российских вузов, проведен всесторонний анализ состояния и развития науки в России и за рубежом.

Научные исследования

Соболь О.В.

Оценка качества трудовой жизни молодых специалистов научно- образовательной сферы.....37

В статье рассмотрены понятия «качество трудовой жизни» и «молодой специалист научно-образовательной сферы». Выделены специфические черты,ственные молодым специалистам научно-образовательной сферы. Дано определение «качества трудовой жизни молодых специалистов научно-образовательной сферы». Предложена методика оценки качества трудовой жизни молодых специалистов научно-образовательной сферы.

Арзуманов И.А.

Макрометодологические основания исследования феномена государственного регулирования этноконфессиональной сферы общественных отношений. Ч. 1. Философско-правовой подход.....44

Проблема государственного регулирования общественных отношений объективно выходит на передний план теоретико-правовых исследований в силу глобальных политико-правовых и социокультурных диффузий и деструкции государственных функций. Актуализация вопроса государственного регулирования обусловлена общей трансформацией традиции нормативистского типа правопонимания в отечественном правоведении.

Лясковец А.В.

Некоторые аспекты дифференциации определения международного и внутригосударственного терроризма с позиции эффективной организации международного сотрудничества в сфере уголовного судопроизводства58

В статье рассматриваются теоретические и практические аспекты дифференциации юридического определения понятий международного и внутригосударственного терроризма в современной юридической науке. Анализируется практическое значение подобного разделения в современных условиях организации международного сотрудничества в области уголовного судопроизводства.

Вопрос — ответ

Изменение штатного расписания вуза.....67

Действия вуза после исключения должности «инженер по охране труда71